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29 května, 2024

Velká nadúmrtnost na plně očkovaném Novém Zélandu a
v Austrálii

necenzurovanapravda.cz/2024/05/velka-nadumrtnost-na-plne-ockovanem-novem-zelandu-a-v-australii

Jak dlouho bude trvat, než se začne přiznávat skutečná příčina nejen
vysoké nadměrné úmrtnosti v některých zemích, ale také rekordně
nízké porodnosti? Je snad náhoda, že se mnohdy vysoká úmrtnost či
nízká porodnost (případně obojí) hlásí ze zemí, kde se ve velkém
podávaly mRNA injekce?

K nejhorším covidovým diktaturám patřila i Austrálie a Nový Zéland,
proočkovanost je tam tedy poměrně vysoká. Nicméně nejde jen o
proočkovanost, obě země u protinožců hlásí i velmi vysokou
nadúmrtnost.

Dát ji otevřeně do souvislosti s genovými injekcemi je samozřejmě
nepřípustné.

Organizace Mortality Watch zveřejnila graf ukazující nadměrnou
úmrtnost v Austrálii a na Novém Zélandu od roku 2015 do roku 2023.
Jak můžete jasně vidět, úmrtnost výrazně klesla v údajně tak strašném
epidemickém roce 2020, ale od začátku očkování v roce 2021 lidé v
těchto zemích, které jsou považovány za „plně proočkované“, umírají
častěji než kdykoli předtím.

Oba národy lze považovat za testovací místa pro WHO a Světové
ekonomické fórum (WEF). Zejména pak Nový Zéland, kde během
„pandemie“ vládla železnou rukou Jacinda Ardern, speciálně vybraná
WEF.

A také v Austrálii byly testovány všechny myslitelné experimenty na
lidech, včetně internování v jakýchsi koncentrácích. Dělalo se nakonec
vše pro to, aby se nové typy mRNA injekcí dostaly k lidem.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/velka-nadumrtnost-na-plne-ockovanem-novem-zelandu-a-v-australii/
https://report24.news/heftige-uebersterblickeit-im-durchgeimpften-neuseeland-und-australien/
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V Austrálii je podle „ Corona-in-Numbers.de “ konečná proočkovanost
uváděna jako 84,9 procenta (alespoň jednou) a 81,6 procenta (zcela,
ať to znamená cokoliv). Boostery jsou definovány jako 50 procent.
Proočkovanost je tedy velmi vysoká.

Na Novém Zélandu je situace podobná, 83 procent se nechalo očkovat
alespoň jednou, počet „plně očkovaných“ chybí, ale 70,6 procenta se
„rozhodlo“ pro přeočkování boosterem.

V případě Nového Zélandu lze skutečně jen doufat, že vyslankyně
WEF Ardernová se bude muset někdy zodpovídat soudci.

V každém případě skupina „Mortality Watch“ nyní zveřejnila následující
údaje:

https://www.corona-in-zahlen.de/weltweit/australien/
https://www.mortality.watch/explorer/?c=NZL&df=2011/12&v=2
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V jiném znázornění můžete vidět absolutní čísla:
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V Austrálii počet úmrtí v roce údajné epidemie zpočátku klesl o
přibližně 2 000 případů, aby se v roce 2021 zvýšil o téměř 10 000
případů, v následujícím roce o dalších 20 000 a v roce 2023 klesl
pouze o 10 000 případů, což je stále 20 000 nad úrovní roku 2020.

Celkově lze předpokládat, že od roku 2021 bylo zaznamenáno 60 000
náhlých a neočekávaných úmrtí.

Totéž platí na Novém Zélandu, jen na nižší úrovni co do počtu obyvatel.
Mezi lety 2021 a 2023 tam bylo asi 15 000 dalších, náhlých a
neočekávaných úmrtí. Austrálie má v současnosti kolem 26 milionů
obyvatel, Nový Zéland 5,17 milionů.

Jak  logicky vysvětluje dr. Simon Goddek, tak počet úmrtí se měl v roce
2020 ve skutečnosti zvýšit a poté klesnout na normální úroveň, což
rozhodně neplatí. Někteří další uživatelé X v komentářích poukazují na
to, že v jiných zemích je situace podobná, jako například v Norsku:
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Bude někdy tento zločin potrestán?

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 
 


